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ACTA NÚMERO DOCE.- En el local de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de Cacaopera, Departamento de Morazán a las ocho horas del día NUEVE DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL TRECE, constituidos en sesión Extraordinaria los suscritos miembros del Concejo Municipal señor Lorenzo de Jesús Canales Benítez; Alcalde Municipal; señor José Elías González Amaya, Síndico Municipal; señora Dolores Josefina Molina, Primera Regidora Propietaria; Señor José Ramiro Cortez Argueta, Segundo Regidor Propietario; señor Ovidio Alcides Fuentes, Tercer Regidor Propietario; señor Gerardo Martínez Pérez, Quinto Regidor Propietario; señor José Mauro González Amaya; Sexto Regidor Propietario; señor José Santos Victorino Díaz Díaz, Primer Regidor Suplente; señorita Julieta Arely Amaya Hernández, Segunda Regidora Suplente; señora María Magdalena Ortiz Sánchez, Tercera Regidora Suplente, señor José Oscar Mendoza Fuentes, Cuarto Regidor Suplente; y Rosario del Carmen Amaya Díaz, Secretaria Municipal. Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal, se procedió a darle lectura a la agenda propuesta y al Acta Anterior las cuales fueron aprobadas y firmadas sin modificaciones, seguidamente el Concejo en uso de sus facultades Constitucionales y legales procedió al desarrollo de los puntos de agenda de los cuales toma los Acuerdos que a continuación se detallan: ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, y considerando que el vehículo KIA, propiedad de esta municipalidad está presentando desperfectos en el sistema de fricciones, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Autorizase la compra de fricciones para el vehículo KIA, propiedad de esta municipalidad; b) Facultase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, a efecto de que realice los trámites administrativos correspondientes para la compra anteriormente expresada, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, ACUERDA: a) Realizar limpieza en las Fuentes de agua y tanques de Captación, de los Sistemas de Agua, administrados por esta municipalidad; b) Facultase al señor Alcalde Municipal, a efecto de que contrate a personas que realicen el trabajo de limpieza anteriormente expresado; el pago será de acuerdo a lo establecido en el art. 25 de las Disposiciones Generales del Presupuesto, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 4, y considerando la solicitud presentada por el señor Elmer Alberto Saravia Díaz, Promotor de Alfabetización del Municipio de Cacaopera, a efecto de que esta municipalidad les apoye con el suministro de alimentación para las capacitaciones de Alfabetizadores del Programa Nacional de Alfabetización, implementado en este municipio, que se desarrollará los días veintidós y  veintitrés de abril del presente año, y con el fin de contribuir a erradicar el analfabetismo en este municipio, este Concejo ACUERDA: a) Dar por aprobada la solicitud presentada por el señor Elmer Alberto Saravia Díaz, Promotor de Alfabetización del Municipio de Cacaopera; b) Contribuir con la alimentación para la Capacitación de Alfabetizadores/as voluntarios/as, en el Programa Nacional de Alfabetización, los días veintidós y veintitrés de abril del presente año; c) Facultase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, a efecto de que realice los trámites administrativos correspondientes, para la compra de la alimentación anteriormente expresada, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el Suministro de Refrigerios para la Audiencia Pública de rendición de Cuentas a Sonia Dorivel González  González, por la cantidad de $ 1.75 cada uno, el Suministro de transporte para la  Audiencia Pública de rendición de Cuentas de los diferentes Cantones y Caseríos  del Municipio de Cacaopera, al señor Julio Cesar Ríos Melgar; por la cantidad total de QUINIENTOS OCHENTA Y CUATRO 00/100 DOLARESA ($584.00), incluyendo el impuesto sobre la renta  y  la compra de cemento para contribución a la ADESCO de Ocotillo, a la Agroferretería Los Tres Hermanos, por la cantidad de OCHO DOLARES CON DIEZ CENTAVOS DE DÓLAR ($8.10),  La Elaboración de dos rótulos de 60X50 de Misión y Visión de la Alcaldía a Omar Marcelo Quintanilla Coreas por la cantidad total de NOVENTA Y NUEVE 00/100 DOLARES ($99.00), el desmontaje, reparación y montaje de equipo de  bombeo de bocatoma a la empresa CERCON S. A DE C. V., por la cantidad de UN MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA 00/100 DOLARES ($1,850.00), seguidamente facultase a la Tesorera Municipal a efecto de realizar los pagos correspondientes a las adjudicaciones anteriormente expresadas de los fondos propios municipales. ACUERDO NÚMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar la Reconstrucción de Botella Hidráulica de Retroexcavadora Caterpillar 416, a Servicio de mecánica Industrial, por la  cantidad de SEISCIENTOS CINCUENTA 00/100 DOLARES ($650.00), seguidamente facultase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice el pago correspondiente de la cuenta mantenimiento y equipamiento de equipo, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere y considerando: I) Que del día veintidós al veintiséis de abril del presente año, se realizará en este municipio la entrega de los paquetes agrícolas que año con año, entrega el Gobierno Central, a través del Ministerio de Agricultura y Ganadería. II) Que en la coordinación y logística de las actividades relacionadas con la entrega de los paquetes agrícolas antes mencionado, se requiere el apoyo de líderes y lideresas comunitarios, los que voluntariamente se incorporan en el trabajo de coordinación y logística. III) Que este Concejo considera importante en atención oficial proporcionar un almuerzo a las personas voluntarias que se incorporen en las actividades de entrega de paquetes agrícolas; en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Contribuir con el suministro de un almuerzo a las personas voluntarias que están trabajando en la logística y coordinación de las actividades relacionadas con la entrega de los paquetes agrícolas; b) Facultase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, a efecto de que realice los trámites administrativos correspondientes, para la compra de la alimentación anteriormente expresada, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el Desmontaje, Reparación, Armado y Montaje de Equipo de Bombeo ubicado en Cisterna en la Bocatoma del Río Torola; a la Empresa CERCON, S.A. DE C.V., por la cantidad de UN MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA 00/100 DOLARES ($1,850.00), seguidamente facultase a la Tesorera Municipal, a efecto de que realice el pago correspondiente de los fondos propios municipales, COMUNIQUESE. No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente, ratificamos su contenido y firmamos.
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